Промежуточная аттестация по информатике 10 класс. 15.05.2020

1 вариант
ФИО__________________________________________________________
Часть 1

1. Что из ниже перечисленного имеет свойство передавать информацию?

1. Камень

2. Вода

3. Папирус

4. Звуковая волна
2. Что из ниже перечисленного вовлечено в информационный процесс?

1. Песок

2. Дом

3. Камень

4. Человек

3. Человек принимает информацию:

1. Магнитным полем

2. Органами чувств

3. Внутренними органами

4. Инструментальными средствами.

4. К объекту можно отнести:

1. Глобус

2. Грозовой разряд

3. Модель землетрясения

4. Модель развития вселенной

5.Схема – это:

1. Упрощенный объект, который отражает существенные особенности реального объекта

2. Компоненты системы изображающиеся кругами

3. Направленные линии, стрелки

4. Средство для наглядного представления состава и структуры системы

6. Система – это:

1. Целое, состоящее из объектов, взаимосвязанных между собой

2. Целое, состоящее из объектов, взаимосвязанных между собой с указанием, как эти элементы связаны друг с другом

3. Процесс превращения множества объектов в систему

7.  Устройство ввода информации с листа бумаги называется:
1. плоттер;

2. стример;

3. драйвер;

4. сканер;

8. Какое устройство ПК предназначено для вывода информации? 
1. процессор

2. монитор

3. клавиатура

4. магнитофон

9. Драйвер - это
1. устройство длительного хранения информации

2. программа, управляющая конкретным внешним устройством

3. устройство ввода

4. устройство вывода
Часть 2
1. Декодируй слова с помощью кода Цезаря.
	1) НЬЩЭ
	 
	а) Азбука

	2) БИВФЛБ
	 
	в) Текст

	3) БМХБГЙУ
	 
	б) Класс

	4) ЛМБТТ
	 
	г) Алфавит

	5) УЁЛТУ
	 
	д) Мышь

	
	
	


2. Что из перечисленного ниже относится к устройствам вывода информации с компьютера? В ответе укажите цифры. 
1. Сканер

2. Принтер

3. Плоттер

4. Монитор

5. Микрофон

6. Колонки

2. При определении соответствия для всех элементов 1-го столбца, обозначенных цифрой, указывается один элемент 2-го столбца, обозначенный буквой. При этом один элемент 2-го столбца может соответствовать нескольким элементам 1-го столбца (для заданий множественного соответствия) или не соответствовать ни одному из элементов 1-го столбца (для заданий однозначного соответствия).
	Назначение
	 
	Устройство

	1. Устройство ввода
	 
	а) монитор

	2. Устройства вывода
	 
	б) принтер

	 
	 
	в) дискета

	 
	 
	г) сканер

	 
	 
	д) дигитайзер


3. Перевести в другие единицы:

160 Кбайт = _______ байт = _________ бит

49152 бит = _______ байт = _________ Кбайт

4. Сообщение занимает 23 страницы. На каждой странице по 48 строк. В каждой по 64 символа. Найдите информационный объем (в Кб) такого текста, если при его составлении использовали 256-символьный алфавит.
